

CAMERA DEI DEPUTATI

N. 2629-A/R

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(RENZI)

E DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

(LUPI)

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DELL'AMBIENTE
E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

(GALLETTI)

CON IL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

(GUIDI)

CON IL MINISTRO DEI BENI E DELLE ATTIVITÀ CULTURALI E DEL TURISMO

(FRANCESCHINI)

CON IL MINISTRO PER GLI AFFARI REGIONALI E LE AUTONOMIE

(LANZETTA)

E CON IL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(PADOAN)

Conversione in legge del decreto-legge 12 settembre 2014, n. 133, recante misure urgenti per l'apertura dei cantieri, la realizzazione delle opere pubbliche, la digitalizzazione del Paese, la semplificazione burocratica, l'emergenza del dissesto idrogeologico e per la ripresa delle attività produttive

Presentato il 12 settembre 2014

(Relatore per la maggioranza: **BRAGA**)

A pagina 27, venticinquesima riga, dopo le parole: « nonché delle forniture e dei servizi, » devono intendersi inserite le seguenti: « ulteriori rispetto a quelli previsti dalle vigenti convenzioni, ».

A pagina 47:

dopo la quattordicesima riga devono intendersi inserite le seguenti:

« alla lettera n), alinea, sono premesse le seguenti parole: “nel capo III del titolo II della parte I,” e la parola: “inserito” è sostituita dalla seguente: “aggiunto” »;

dopo la ventinovesima riga devono intendersi inserite le seguenti:

« al comma 6, le parole: “del presente decreto” sono sostituite dalle seguenti: “della presente parte” ».

A pagina 48, dopo la decima riga deve intendersi inserita la seguente:

« al comma 2, le parole: “Le espressioni” sono sostituite dalle seguenti: “L’espressione” ».

A pagina 70, sesta riga, le parole: « 8. I commi 5, 6, 6-*bis* e 6-*ter* si applicano » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « 8. I commi 5, 6 e 6-*bis* si applicano ».

A pagina 124, terza e quarta riga, all’articolo 5, comma 3, del testo del decreto-legge, le parole: « , **ulteriori rispetto a quelli previsti dalle vigenti convenzioni** » devono intendersi stampate in carattere normale non grassetto.

A pagina 125, terza riga, all’articolo 5, comma 3, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, dopo le parole: « nonché delle forniture e dei servizi, » devono intendersi inserite le seguenti: « ulteriori rispetto a quelli previsti dalle vigenti convenzioni, ».

A pagina 223, terza riga, all’articolo 17, comma 1, lettera n), alinea, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, le parole: « n) *identico*: » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « n) **nel capo III del titolo II della parte I**, dopo l’articolo 23-*bis*, è **aggiunto** il seguente: ».

A pagina 225, undicesima riga, all’articolo 17, comma 1, lettera q), capoverso Art. 28-*bis*, comma 6, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, le parole: « 6. *Identico* » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « 6. Il procedimento di formazione del permesso di costruire convenzionato è quello previsto dal Capo II del Titolo II **della** presente **parte**. Alla convenzione si applica altresì la disciplina dell’articolo 11 della legge 7 agosto 1990, n. 241. ».

A pagina 227, nona riga, all'articolo 17, comma 2, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, le parole: « 2. *Identico.* » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « 2. **L'espressione** "denuncia di inizio attività" ovunque ricorra nel decreto del Presidente della Repubblica 6 giugno 2001, n. 380, ad eccezione degli articoli 22, 23 e 24, comma 3, è sostituita dalla seguente: "segnalazione certificata di inizio attività". ».

A pagina 343, terza riga, all'articolo 38, comma 8, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dalla Commissione, le parole: « 8. I commi 5, 6, **6-bis e 6-ter** si applicano » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « 8. I commi 5, 6 e **6-bis** si applicano ».

€ 1,00



17PDL0025870